
Mobili finiti e imballati
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ART. 6135/A
Sedia in polipropilene avorio
L. 47  P. 52  H. 80

ART. 6136/A
Sedia in policarbonato
gambe acciaio cromato
L. 47  P. 51  H. 83

ART. 6138/A
Sedia in policarbonato
L. 50  P. 55  H. 85
Peso 3,50 kg

ART. 6139/A
Sedia in policarbonato
L. 52  P. 53  H. 81
Peso 5,20 kg

ART. 6137/A
Sedia in policarbonato
traforata
L. 51  P. 51  H. 82
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ART. 6030/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L. 160  P. 50  H. 102

ART. 6031/A
Vetrina alzata laccata bianca 3p.
L. 156  P. 41  H. 119

ART. 6030/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L. 160  P. 50  H. 102

ART. 6033/A
Vetrina alzata laccata bianca 2p.
L. 108  P. 41  H. 108

ART. 6032/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L. 112  P. 49  H. 98

ART. 6032/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L. 112  P. 49  H. 98
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ART. 6034/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L. 106  P. 42  H. 86

ART. 6035/A
Vetrina alzata laccata bianca 2p.
L. 106  P. 35  H. 117

ART. 6034/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L. 106  P. 42  H. 86

ART. 6037/A
Vetrina alzata laccata bianca 3p.
L. 155  P. 35  H. 117

ART. 6036/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L. 155  P. 42  H. 86

ART. 6036/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L. 155  P. 42  H. 86

ART. 6038/A
Credenza laccata bianca 4p. 4c.
L. 203  P. 42  H. 86

ART. 6039/A
Vetrina alzata laccata bianca 4p.
L. 203  P. 35  H. 117

ART. 6038/A
Credenza laccata bianca 4p. 4c.
L. 203  P. 42  H. 86
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Tavolo laccato bianco con 2 allunghe cm. 40/cad.

ART. 6043/A  L. 100  P. 100  H. 79
ART. 6044/A  L. 140  P. 80  H. 79
ART. 6045/A  L. 160  P. 85  H. 79

Tavolo laccato bianco fisso

ART. 6046/A  L. 90  P. 90  H. 75
ART. 6047/A  L. 80  P. 80  H. 75

Prolunghe per tavoli fissi

ART. 6048/A  Prolunga per tavolo 6046/A  L. 60  P. 90
ART. 6049/A  Prolunga per tavolo 6047/A  L. 60  P. 80

Foto tavoli con particolare prolunga inserita
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ART. 6080/A
Tavolo in abete laccato bianco /

piano naturale
L. 80  P. 80  H. 78

ART. 6083/A
Consolle in abete laccata bianca /
piano naturale
L. 80  P. 30  H. 78

ART. 6086/A
Sedia in olmo laccata bianca

seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6087/A
Sedia in olmo lucido naturale
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6081/A
Tavolo in abete laccato azzurro / 

piano miele
L. 80  P. 80  H. 78

ART. 6082/A
Tavolo grezzo in abete

L. 80  P. 80  H. 78

ART. 6084/A
Consolle in abete laccata azzurro / 
piano miele
L. 80  P. 30  H. 78

ART. 6085/A
Consolle grezza in abete
L. 80  P. 30  H. 78
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ART. 6088/A
Tavolino bar in abete
laccato azzurro / piano miele
L. 55  P. 55  H. 105

ART. 6091/A
Sgabello in olmo laccato bianco
seduta rattan naturale
L. 50  P. 55  H. 116/73

ART. 6092/A
Sgabello in olmo lucido naturale

seduta rattan naturale
L. 50  P. 55  H. 116/73

ART. 6093/A
Tavolino bar in abete
laccato bianco / piano miele
L. 55  P. 55  H. 105

ART. 6094/A
Tavolino bar in abete
laccato avorio / piano grigio
L. 55  P. 55  H. 105

ART. 6095/A
Tavolino bar in abete grezzo
L. 55  P. 55  H. 105

ART. 6096/A
Sgabello imbottito avorio
finta pelle
L. 45  P. 45  H. 108/75

ART. 6097/A
Sgabello imbottito tortora
finta pelle
L. 45  P. 45  H. 108/75

ART. 6090/A
Tavolino bar in abete grezzo
L. 55  P. 55  H. 105

ART. 6089/A
Tavolino bar in abete
laccato bianco / piano naturale
L. 55  P. 55  H. 105
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ART. 6145/A
Poltroncina imbottita
tortora 
finta pelle
L. 67  P. 58  H. 75

ART. 6151/A
Sedia ovalino noce 
con fondino ecopelle
L. 45  P. 47  H. 90

ART. 6152/A
Sgabello ovalino noce 
con fondino ecopelle
L. 45  P. 49  H. 118
H. seduta 75

ART. 6146/A
Poltroncina imbottita
bianca
finta pelle
L. 67  P. 58  H. 75

ART. 6147/A
Poltroncina imbottita
grigia
finta pelle
L. 62  P. 58  H. 93

ART. 6148/A
Poltroncina imbottita
avorio
finta pelle
L. 62  P. 58  H. 93

ART. 6150/A
Sedia imbottita bicolore 
marrone/avorio finta pelle
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6040/A
Sedia imbottita bianca 
finta pelle filo tortora
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6149/A
Sedia imbottita bicolore 
bianco/grigio finta pelle
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6041/A
Sedia imbottita tortora 
finta pelle filo bianco
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6100/A
Sedia imbottita avorio 
finta pelle
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6101/A
Sedia imbottita tortora 
finta pelle con bottoni
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6102/A
Sedia imbottita marrone 
finta pelle
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6098/A
Sedia imbottita avorio 
finta pelle filo marrone
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6099/A
Sedia imbottita nera
finta pelle filo bianco
L. 46  P. 46  H. 100
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ART. 6107/A
Tavolino ovale
laccato bianco 1c.
L. 57  P. 47  H. 71

ART. 6105/A
Tavolino rotondo
laccato bianco 1c.
Ø 50  H. 62

ART. 6109/A
Tavolino rotondo
laccato bianco 1c.
Ø 45  H. 70

ART. 6106/A
Tavolino rotondo
laccato bianco 1c.
Ø 41  H. 71

ART. 6110/A
Tavolino rotondo
laccato bianco 1c.
Ø 50  H. 75

ART. 6108/A
Tavolino rotondo
laccato bianco 3c.
Ø 35  H. 68
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ART. 6140/A
Sedia in olmo laccata verde
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6086/A
Sedia in olmo laccata bianca
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6087/A
Sedia in olmo lucido naturale
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6141/A
Sedia in olmo laccata blu
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6143/A
Capotavola in olmo 
lucido naturale
seduta rattan naturale
L. 52  P. 56  H. 91
H. seduta 47

ART. 6144/A
Capotavola in olmo 
laccato bianco
seduta rattan naturale
L. 52  P. 56  H. 91
H. seduta 47

ART. 6155/A
Sedia luc. noce 
fondo legno
L. 40  P. 40  H. 89

ART. 6042/A
Sedia fondo paglia 
laccata bianca
L. 40  P. 40  H. 89

ART. 6103/A
Sedia fondino legno 
laccata bianca
L. 40  P. 40  H. 89

ART. 6104/A
Sedia luc. noce
fondo paglia
L. 40  P. 40  H. 89

ART. 6142/A
Sedia in olmo laccata nera
seduta rattan naturale
L. 51  P. 54  H. 87

ART. 6156/A
Sedia naturale invecchiata
seduta imbottita
L. 51  P. 54  H. 87
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ART. 6053/A
Scrittoio con tiretto 6c. laccato bianco
L. 78  P. 49  H. 96

ART. 6052/A
Scrittoio laccato bianco 1c.
L. 90  P. 57  H. 76  78  P. 49  H. 96

ART. 6113/A
Tavolino rotondo laccato bianco

Ø 50  H. 70
ART. 6114/A
Tavolino rotondo laccato bianco
Ø 50  H. 60

ART. 6111/A
Tavolino laccato bianco
L. 80  P. 50  H. 45

ART. 6112/A
Tavolino laccato bianco
L. 50  P. 50  H. 45
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ART. 6050/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 104  P. 38  H. 88

ART. 6051/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 93  P. 38  H. 80

ART. 6115/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 81  P. 34  H. 80

ART. 6116/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 66  P. 32  H. 80
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ART. 6117/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 79  P. 34  H. 80

ART. 6118/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 62  P. 32  H. 77

ART. 6119/A
Consolle laccata bianca 1c.
L. 67  P. 33  H. 75
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ART. 6054/A
Cassapanca laccata bianca
L. 120  P. 44  H. 51

ART. 6055/A
Cassapanca laccata bianca
L. 100  P. 44  H. 51

ART. 6057/A
Porta TV laccato bianco 2p.
Vano largh. 68x18
L. 85  P. 46  H. 80

ART. 6056/A
Porta TV laccato bianco 2p.
Vano largh. 48 altezza 44 cm
con 2 ripiani regolabili
L. 160  P. 46  H. 55
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ART. 6060/A
Armadietto dispensa laccato bianco 2p. 3 ripiani
L. 90  P. 45  H. 180

ART. 6058/A
Dispensa laccata bianca 2rib. 10c.
L. 80  P. 42  H. 153

ART. 6059/A
Porta bottiglie laccato bianco 1c.
(contiene 54 bottiglie)
L. 70  P. 30  H. 174
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ART. 6061/A
Scarpiera laccata bianca 2 ribalte doppie

(contiene 12 paia)
L. 80  P. 30  H. 93

Particolare
ribalta doppia

ART. 6062/A
Scarpiera laccata bianca 3 ribalte doppie

(contiene 18 paia)
L. 80  P. 30  H. 130

ART. 6063/A
Scarpiera laccata bianca 4 ribalte doppie
(contiene 24 paia)
L. 80  P. 30  H. 170

ART. 6120/A
Cassettiera 7c. laccata bianca

L. 85  P. 47  H. 130

ART. 6121/A
Cassettiera 7c. laccata bianca
L. 85  P. 47  H. 139
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ART. 6067/A
Armadio laccato bianco 2p. 1c.
L. 128  P. 61  H. 200

ART. 6066/A
Armadio laccato bianco 2p. 1c.
L. 125  P. 61  H. 200

ART. 6064/A
Armadio laccato bianco 2 ante scorr. smontabile
con cassettiera interna 3c.
L. 183  P. 67  H. 212

ART. 6065/A
Armadio laccato bianco 2 ante scorr. smontabile
con cassettiera interna 3c.
L. 183  P. 67  H. 222
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ART. 6000/A
Armadio laccato bianco filetti ocra 2p. 1c.
L. 128  P. 61  H. 200

ART. 6001/A
Armadio laccato bianco filetti azzurro cenere 2p. 1c.
L. 128  P. 61  H. 200

ART. 6002/A
Armadio laccato bianco filetti nocciola 2p. 1c.
L. 125  P. 61  H. 200

ART. 6003/A
Armadio laccato bianco filetti blu 2p. 1c.
L. 125  P. 61  H. 200
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ART. 6070/A
Comò laccato bianco 5c.
L. 117  P. 51  H. 101

ART. 6068/A
Comò laccato bianco 4c.
L. 112  P. 52  H. 91

ART. 6071/A
Comodino laccato bianco 3c.
L. 50  P. 38  H. 65

ART. 6069/A
Comodino laccato bianco 3c.
L. 45  P. 34  H. 71

ART. 6072/A
Letto singolo laccato bianco
L. 100  P. 212  HT. 112  HP. 69
(Dimensione rete 90x195 con piedini)

ART. 6073/A
Letto matrimoniale laccato bianco
L. 175  P. 212  HT. 112  HP. 69
(Dimensione rete 165x195 con piedini)

ART. 6122/A
Specchiera laccata bianca
L. 76  H. 90
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Finitura Bassano
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Reti per i letti lucidati o laccati

a polveri epossidiche di colore quarzo, completa di 13 
listelli in multistrato di faggio da 68x8 mm (+13 mm nella 
versione matrimoniale).
Confezione 4 piedini in metallo diam. 50, colore quarzo.

ART. 3281/A 90x195 cm.
ART. 3282/A 120x195 cm.
ART. 3283/A 160x195 cm.
ART. 3284/A 165x195 cm.
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ART. 6102/A
Sedia imbottita marrone
finta pelle
L. 46  P. 46  H. 100

ART. 6123/A
Credenza intarsiata 2p. 2c. lucidata noce
L. 213  P. 55  H. 110

ART. 6124/A
Vetrina intarsiata 2p. lucidata noce
L. 156  P. 50  H. 215

ART. 6125/A
Tavolo tanganika liscio lucidato noce
L. 180  P. 85  H. 78
(4 allunghe cm 45 cad.)

Finitura Bassano
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ART. 6126/A
Letto matrimoniale lucidato noce
L. 175  P. 212  HT. 112  HP. 69
(dimensione rete 165x195 con piedini)

ART. 6129/A
Comodino 3c. lucidato noce
L. 50  P. 38  H. 66

ART. 6127/A
Letto singolo lucidato noce
L. 100  P. 212  HT. 112  HP. 69
(dimensione rete 90x195 con piedini)

ART. 6128/A
Comò 5c. lucidato noce

L. 116  P. 51  H. 101

ART. 6130/A
Specchiera lucidata noce
L. 76  H. 90
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ART. 6130/A
Specchiera lucidata noce
L. 76  H. 90

ART. 6131/A
Letto matrimoniale lucidato noce
L. 173  P. 209  HT. 110  HP. 61
(dimensione rete 165x195 con piedini)

ART. 6132/A
Letto singolo lucidato noce
L. 103  P. 209  HT. 110  HP. 61
(dimensione rete 90x195 con piedini)

ART. 6134/A
Comodino 3c. lucidato noce
L. 50  P. 38  H. 66

ART. 6133/A
Comò 5c. lucidato noce

L. 116  P. 51  H. 101
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ART. 6019/A
Cassettiera lucida 7c.
L. 85  P. 47  H. 138

ART. 6016/A
Cassettiera lucida 7c.

L. 49  P. 37  H. 106

ART. 6004/A
Armadio lucido 2p. 2c.

L. 128  P. 61  H. 200

ART. 6005/A
Armadio lucido 2p. 2c.
L. 125  P. 61  H. 200

ART. 6007/A
Cassapanca lucida
L. 100  P. 44  H. 51

ART. 6008/A
Cassapanca lucida
L. 120  P. 44  H. 51
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ART. 6010/A
Vetrina alzata lucida 3p.
L. 156  P. 41  H. 119

ART. 6009/A
Credenza lucida 3p. 3c.
L. 160  P. 50  H. 102

ART. 6013/A
Vetrinetta lucida 1p.
L. 60  P. 40  H. 130

ART. 6014/A
Porta TV lucido 2p.
Vano largh. 68x18
L. 85  P. 46  H. 80

ART. 6015/A
Dispensa 2 rib. 10c. lucida

L. 80  P. 42  H. 153

ART. 6012/A
Vetrina alzata lucida 2p.

L. 108  P. 41  H. 108

ART. 6011/A
Credenza lucida 2p. 2c.

L. 112  P. 49  H. 98
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ART. 3003/A
Specchiera argento
con vetro molato
L. 72  H. 98

ART. 3112/A
Specchiera oro
con vetro molato
L. 72  H. 98

ART. 3006/A
Specchiera bianca  / oro
con vetro molato
L. 70  H. 100

ART. 3033/A
Specchiera bianca
con vetro molato
L. 70  H. 100

ART. 3087/A
Specchiera argento 
con vetro molato
L. 70  H. 100
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ART. 2188/A
Specchiera bianca lucida
L. 74  H. 94

ART. 2189/A
Specchiera nera lucida
L. 74  H. 94

ART. 2125/A
Specchiera foglia argento
L. 74  H. 94

ART. 2173/A
Specchiera argento / nero invecchiato
L. 207  H. 107

ART. 2172/A
Specchiera foglia oro
L. 207  H. 107

ART. 2176/A
Specchiera nera lucida
L. 207  H. 107

ART. 2123/A
Specchiera foglia oro
L. 74  H. 94 ART. 2190/A

Specchiera bianca sabbiata
L. 180  H. 70
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ART. 2174/A
Specchiera foglia argento
L. 207  H. 107

ART. 2175/A
Specchiera bianca lucida
L. 207  H. 107

ART. 3270/A
Specchiera in vetro
colore argento spatolato
L. 69  P. 7   H. 90

ART. 3271/A
Specchiera in graniglia
di vetro, colore argento
L. 70  P. 3  H. 100

ART. 3273/A
Specchiera in graniglia
di vetro, colore bronzo
L. 58  P. 4  H. 98

ART. 3272/A
Specchiera in graniglia
di vetro, colore ghiaccio
L. 70  P. 3  H. 97

Specchiere in vetro

ART. 3129/A
Specchiera argento
con vetro molato
L. 180  H. 70

ART. 3130/A
Specchiera bianca  / oro
con vetro molato
L. 180  H. 70
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ART. 3269/A
Specchiera in graniglia
di vetro, colore ghiaccio
L. 180  P. 3  H. 70

ART. 3274/A
Specchiera in vetro
colore bronzo spatolato
L. 168  P. 7  H. 80

Specchiere in vetro
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